# 17户涉公人员假期自拆违建

纪检预警函起作用,仍未自拆的将公布姓名、单位

国庆中秋假期结束,济南晒出一张假期拆违"成绩单",8天时间,全市拆违拆临工作人员全 部坚守岗位,共拆除违建601处、面积20余万平方米。其中中海别墅区违建,17户涉公人员假期 忙自拆,12户已整改完毕。

本报记者 张阿凤

## 12户整改完毕 房产节后解冻

8日,记者从市中区城管 执法局了解到,国庆中秋双 节期间,中海别墅区拆违又 有新进展。中海国际社区违 法建设联合调查组针对前期 对单位下发纪检预警函的22 户违建业户,继续加强督促 其自拆整改。

"前期工作组对中海违 建业户设立了一户一档,并 从中筛选出首批22户涉公人 员,其房产证登记人有些是 公务员,有些在司法、银行、 医院等系统工作。"市中区城 管执法局副局长徐忠泉介 绍,针对这22户家有违建的 涉公人员,市中区城管局前 期已向对方单位发送了纪检 预警函。"希望当事人单位对 其内部教育劝其自拆,否则 我们会请纪检部门介入。

徐忠泉说,目前来看,预 警函效果不错。节日期间,22 户涉公人员当中,已经有A4 区、B2区等17户开始自拆整 改,12户已经整改完毕,并到 工作组登记备案,工作组准备 在节后第一天对其房产解冻。

而对剩余5户仍未自拆 的涉公人员,徐忠泉说,下一 步将进行详细了解。"如果没 有很特殊的情况,又继续置 之不理的话,我们还会直接 向媒体公布其房号、姓名、单 位和违建情况。

"为保证不影响大多数 业主过节,调查组对自拆整 改的业户制定了假期拆违时 间表,早9点至午间11点,下 午2点至傍晚5点为施工时 间。将噪音影响降至最低,既 让业主假期休息好,又不影 响拆违工作的顺利推进。"徐 忠泉说。

### 9户私开电力设施 警方将立案调查

此外,徐忠泉透露,前期 被列入惩戒名单并停水停电 的业户中,有9户竟强行撕开 电力部门的签封,私自开启 了电力设施。"前期电力部门 把电闸关了,又安箱上锁,贴 上封条。他们竟强行撕开封 条撬开锁,把电闸打开了。

对此,徐忠泉说,调查组 将请电力部门对中海国际社 区内至今未进行自拆整改的 违建业户更换远程控电系 统,强化电力惩戒措施,杜绝 私自开启电力设施的行为。 "直接更换远程控电系统,远 程关电后,你再怎么开电闸 也没用了。

同时,对前期实施惩戒 却私自开启供电设施的业 主,调查组将提供证据配合 公安部门对其进行立案调 查。"调查组已将9户名单报 给供电部门,下一步还会和 公安部门对接,对其做相应 惩处。"

徐忠泉说,目前中海别 墅区400余户违建业主中, 已有168户整改完毕。"前期 这400多户全部冻结了房 产,部分停水停电。现在供 暖季马上到来,在供热惩戒 方面,调查组将在采暖季来 临前,向供热部门提供限制 供热惩戒人员名单,限制违 建业户的供热要求。

据介绍,假期之后,调 查组将对A5区和B1区的违 建逐个突破,一一清零。对 应拆未拆的违建业户逐户 走访,现场制定措施,争取 在月底之前实现这两个区 的违建清零。对于B2区内违 建事实清楚且具备助拆条 件的违建业户,将在一周内 联合街道办事处对其采取 助拆措施。

## 违建地将变菜市场 方便周边三万居民

在9月29日的全市拆违 拆临再推进会议上,济南市 城管执法局局长吕灿华曾透 露,根据今年秋冬季大气污 染综合治理要求,采暖季期 间要停止各类道路工程、水 利工程等土石方作业和房屋 拆迁施工,这也就意味着供 暖季开始后,原则上不能再 进行拆违拆临工作。"今年 留给我们拆违的时间仅剩 一个多月,但第三期第三 部分台账中,还有270余万 平方米的拆除任务没有完 成。"吕灿华说。

10月1日,假期第一天, 历下、槐荫、市中、历城等市 内各区就同时开拆。在历下 区山大路北段拆违现场,随 着挖掘机的不断敲击和雾炮 车降尘作业,一间间砖混结 构的二层楼房轰然倒塌。据 了解,该路段违建为占用河 道加盖的二层楼房,共有73 处,203间房屋,面积1.2万 平方米。这些违建楼房多是 用于经营的门头房,也有部 分涉"公"房屋。1日上午,历 下区城管局联合东关街道办 事处出动60余人、1台挖掘机 和2台雾炮车对违建进行拆

同一天,在槐荫区美里 路最西端,一处违建仓库也 在拆除中。20余名施工人员 正在对钢结构屋顶进行拆 除,装载机、挖掘机、吊车忙 个不停,整个拆除工作已进 入收尾阶段。

美里湖街道办事处副主 任赵孝勇介绍,此处违建原 来是由荒废的钢结构大棚组 成的临时仓库,有几家企业 在此存放货物,属违章建设 要进行拆除。原计划拆除后 对地面进行绿化,因周边无 便民市场,居民购物不方便, 因此将在此处建设一个花园 式的菜市场。10月底之前,这 里将出现一个拥有400多个 摊位的便民菜市场,方便周 边10个村庄社区3万余名居 民的生活。

拆违之外,假期巡查也 没放松。10月6日,舜玉路 城管委在每天的例行巡查 中,发现八里洼路可恩口腔 违规设置楼顶广告,没有审 批手续。"业户接到通知后, 知道自己错误开始自拆,因 为楼顶拆除广告比较危险, 用时三小时才全部拆除完 毕。"舜玉路城管委工作人 员介绍。



双节假期,济南中海别墅区涉公人员自拆家中违建。本报记者

■延伸报道

# 8天拆了601处20余万平

8日,记者从济南市城管局获 悉,国庆中秋双节假期期间,全 市拆违拆临工作人员全部坚守 岗位,确保拆违拆临快速推进。 截止到10月8日下午,全市双节假 期共拆除违建601处、面积208068

历下区拆除山大路北段占 用河道加盖的违建二层楼房73 处、203间,面积1.2万平方米, 拆除现场雾炮车同步洒水降 尘。同时拆除小纬四路楼顶钢 结构板房违建一处,面积800多

市中区共拆除二七铁路小 区、二七新村、民生大街、胜利大 街,英雄山路铁路宿舍院内、金 都大酒店、礼拜寺街花卉市场、 银座晶都国际内、舜玉南区小区 内等46处违建,面积17794平方 米,清理建筑垃圾2万余立方米。 槐荫区共拆除李家寺村西北厂 房、昆仑街、槐村街、二合里14号

院、张庄路、小纬六路39号院、经 三路284号院、南辛庄北街2号、经 三路等127处违建,面积17717平

天桥区拆除药山西路两侧 沿街门头房、仓储车间等10余处 违建,面积1000余平方米,拆后建 筑垃圾做到即拆即运即清,拆后 地块将结合片区开发进行绿化 补植,为周边居民提供良好的生 活和居住环境。

历城区拆除港沟街道办祺 苑小区违建面积1400平方米,拆 除华山街道小清河南路南侧黄 台电厂灰场内的违建厂房,面积 10600平方米,目前拆后垃圾正在 清运中

据了解,下一步全市"拆违 拆临"工作将坚持"一把尺子量 到底",向居民小区深入,向问题 矛盾多的区域深入,向群众投诉 举报的重点深入,拆大、拆难、拆 硬,坚决啃下"硬骨头"。



女办公室文员4000元/月,市内送货

司机4500元/月,装卸工4000元,理货品







订版电话

高薪诚聘,仓库配货员,文员 司机,油漆调漆工,济南槐荫,

聘银行监控操作员20名 女18-40岁, 高中以上学历, 2500-3000元,交五险 13853161615, 61367629

(0531) 85196234-85196204 聘蓝图装订工人

下岗职工优先,工作地点

解放路, 电话15963138871

订版 电话 85196489

初三高三考中后再交费职业资格上岗证,大专证

集成吊顶行业引领者

诚聘市场共同合作开拓人员 即可成为月入万元的老板

佛山校区。



徐13854169657

订版电话:

(0531) 85196204 85196234

测评后定目标,变被动

专业:电工, 叉车工, 焊工, 汽修等20个专业, 选智杰学校, 报名:88997786



1800-2500元/月,58岁以下,单体,提供住宿。地点;施尔明眼科医院?、

0531-85196352 85196204 85196234

# 高新88018928 历下58619892 六区连锁 就近派车

**版城58616563 市中86965698 搬家、搬厂、空调移修** 槐荫 58782670 天桥 58782671 55508857、55509981 空调移修 全市最低

历下85926728 历城85920928 市中85928726

天桥85927526 槐荫85929526

▶正规注册 六区连锁 0531-58058622

正规老兵搬家 六区连锁 就近派车 家具拆装 正规注册,空调移修,市内,长途揣家 空调移机 0531-58056309



◆南外环81968081舜耕

领秀城 伟东 王官庄 89855658 市内长途最低



蚂蚁搬家 正规注册86730169六区连锁 ◆历山88718181